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 PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT  
DE L’ÉCOLE LE CARREFOUR 
 
 
 
Réunion tenue le 22 janvier 2024, virtuellement. 

 
 
 
 
 
 

 

  
Personnes présentes : 
 
 
 
 
 
Personnes absentes : 
 
Invités : 
 
 
 

  
 

 
Mesdames Catherine Boucher, Mélissa Constantineau, Valérie 
Martin, Roxanne Goulet et Judith Forget parents 
Mesdames Ginette Gagnon et Stéphanie St-Pierre, enseignantes 
Madame Nathalie Gallant, membre de la communauté 
Madame Marie-Chantal Arcand, directrice 
 
 
 
  
 
 
 

 

 1.0  OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE  

 
Catherine Boucher président(e), déclare la séance ouverte. 
 
 
 
 
 

 

 2.0 PRISE DES PRÉSENCES ET CONSTATATION DU QUORUM  

 

Une fois les présences prises, il y a constatation du quorum. 
 
Il est 19 h 05. 
 

 

 

 

 

CEE 2023-2024–14 3.0 PRÉSENTATION ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR  

 
IL EST PROPOSÉ PAR Judith Forget 
 
D’ADOPTER le projet d’ordre du jour tel que soumis. 
 
Le projet de l’ordre du jour de la séance tel qu’approuvé est le suivant : 

1. Ouverture de l’assemblée, prise des présences et constatation du quorum  
2. Parole au public  
3. Lecture et adoption du projet de l’ordre du jour  
4. Adoption et suivi du procès-verbal de la réunion du 27 novembre 2023  
5. Information de la direction - Retour des fêtes - Plan de rattrapage du MEQ - Campagne 
de financement 
6. Information de l’équipe-école  
7. Information du service de garde  
8. Nouvelles de l’OPP  
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9. Nouvelles du comité de parents  
10. Adoption des activités et sorties éducatives  
- Domaine Saint-Bernard préscolaire 
- Sortie SDG aventure neige  
11. Planification COSP 3e cycle  
12. Semaine des enseignants et du personnel 
13. Photos scolaires 2024-2025 - Choix de photographe  
14. Varia : dates des conseils d’établissement vs comité de parents 
15. Levée de l’assemblée 

 
 
 
 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 
 
 
 

CEE 2023-2024–15 4.0 LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE  
DU 27 NOVEMBRE 2023 
 
 
 
IL EST PROPOSÉ par Roxanne Goulet 
 
D’APPROUVER le procès-verbal de l’assemblée du 27 novembre 2023.  

 
 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 
 
 

 

 

 
5.0 INFORMATION DE LA DIRECTION 
 
La journée pédagogique du 5 février sera annulée à cause de la fermeture d’école du 10 janvier 
en raison de la tempête de neige. Le 5 février sera un jour 8. L’équipe-école travaille à terminer les 
plans d’intervention qui ont été retardés à cause des journées de grève.  
 
La directrice nous fait part du plan de rattrapage du MEQ pour les 8 journées de grève qui ont eu 
lieu avant les fêtes : différentes mesures seront prises pour offrir du soutien pédagogique ainsi que 
du soutien aux habiletés sociales et émotionnelles pour les élèves à risque. Un budget de 14600$ 
a été attribué à l’école. Le comité EHDAA aidera à déterminer de quelle façon distribuer les 
sommes. Il y aura du tutorat pour certains élèves ciblés, du co-enseignement, ainsi que des 
activités sociales sur l’heure du dîner pour le côté émotionnel. Les plans doivent être faits d’ici 
vendredi et les activités débuteront la semaine prochaine. 
 
Un calendrier de Campagne de financement a été établi avant les fêtes par le comité. La première 
activité (vente de desserts) a été un succès. Le montant amassé (+-1000$) dépasse de beaucoup 
les 300$ qui étaient attendus. Un dîner de pâté chinois est prévu pour vendredi. En février il y aura 
aussi une soirée cinéma. Les fonds serviront à organiser une semaine d’activités à l’école en fin 
d’année. 
 
 
 
 
 

 

 
6.0 INFORMATION DE L’ÉQUIPE-ÉCOLE 
 
Le comité des activités de fin d’année planifie une semaine d’activités sous la thématique Voyage 
au tour du monde. Il y aura donc une journée Far West, des jeux gonflables, une tombola, une 
Fiesta Mexicaine avec fajitas et pinata, etc. 
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7.0  INFORMATION DU SERVICE DE GARDE 
 
La journée pédagogique du 5 février a été annulée car ce sera une journée d’école mais celle du 
16 février aura lieu.  Une rencontre en lien avec les règlements sur la cour d’école l’hiver a eu lieu. 
Un rappel sera fait aux parents en lien avec la sécurité, l’habillement, etc. 
 
On nous informe aussi que certains parents donnent la permission à leurs enfants de jouer sur la 
patinoire pendant l’heure du dîner. La patinoire n’étant pas sur le terrain de l’école, les parents 
doivent être conscients qu’il n’y a pas de supervision à cet endroit. Le personnel de l’école 
n’intervient pas auprès des enfants qui sont sur la patinoire. 
 
 
 

 

 
8.0 NOUVELLES DE L’OPP 
 
Le comité financement aura besoin de parents bénévoles pour la soirée cinéma. Stéphanie St-
Pierre mettra un mémo sur le groupe Facebook. 
 
 
 

 

 
9.0  NOUVELLES DU COMITÉ DE PARENTS 
 
À cause de la grève, les CÉÉ n’ont pas eu lieu dans plusieurs écoles. Il a été question de la loi 23 
qui va centraliser les décisions. Il y a eu beaucoup de mouvements au Centre de service scolaire 
dans les derniers temps. Plusieurs personnes ont changé de poste. 
  
 
 

 

CEE 2023-2024–16 10.0  ADOPTION DES ACTIVITÉS ET SORTIES ÉDUCATIVES  
 

- Domaine Saint-Bernard préscolaire 
Des activités de plein-air et un atelier d’astronomie sont prévus. Date à venir. 
- Sortie SDG aventure neige 
Le 16 février, aura lieu une activité de glissades sur tube pour les élèves inscrits à la journée 
pédagogique. 
 
IL EST PROPOSÉ par Valérie Martin 
 
D’ADOPTER les sorties éducatives telles que proposées.  

 
 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 
 
 

 

 11.0  PLANIFICATION COSP 3E CYCLE  
 
Le document de planification nous est présenté par la directrice. Les COSP sont des 
activités visant à permettre aux élèves de mieux se connaître, découvrir leurs intérêts ainsi 
que le monde du travail. Les activités sont intégrées par les enseignantes du 3e cycle 
dans les matières régulières. Les activités se poursuivent ensuite au secondaire. 
 
 
 

 

 12.0  SEMAINE DES ENSEIGNANTS ET DU PERSONNEL 
 
La semaine des enseignants et du personnel aura lieu du 4 au 10 février. La façon de souligner 
leur bon travail sera discutée après le CÉÉ, en l’absence des enseignantes. 
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 13.0 PHOTOS SCOLAIRES 2024-2025 - CHOIX DE PHOTOGRAPHE 
 
Comme nous engageons le même photographe depuis de nombreuses années et que 
certains n’ont pas été satisfaits de la qualité des photos de 2023-24, il est suggéré par les 
enseignantes de faire affaire avec une nouvelle entreprise pour les photos de l’an 
prochain. On recherche de la nouveauté, des photos plus au goût du jour, moins 
traditionnelles.  
 
 
 
 

 

CEE 2023-2024–17 14.0 VARIA 
 
Roxanne Goulet porte à notre attention que les prochaines dates de conseils d’établissement 
entrent toutes en conflit avec les dates des comités de parent. Il est donc proposé de changer les 
prochaines dates de CÉÉ de 2024 pour les suivantes : 19 mars, 16 avril, 14 mai et 11 juin pour 
permettre à notre représentante d’assister aux réunions du comité de parents. 
 
PROPOSÉ PAR Mélissa Constantineau  
 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 
 
 
 

 

CEE 2023-2024–18 14.0  LEVÉE DE LA SÉANCE  
 
 
IL EST PROPOSÉ par Judith Forget, de lever la séance, l’ordre du jour étant épuisé. 
 
Il est 19 h 56. 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 
 
 

 

 
 
 
    
Marie-Chantal Arcand  Catherine Boucher 
Directrice  Présidente   

 

 


